



▲9月18日晚的海口市美兰区三江镇道美村，南方电网广东茂名供电局支援海南抢修队在杂草中前行，冒雨抢修10千伏红化线。
本版图片除署名外均由海南日报全媒体记者 李天平 摄



9月18日，在海口市美兰区三江镇道美村，来自广东茂名的电力抢修人员冒雨登上电线杆，重新架设上新的绝缘导线。

不屈琼岛，有你们点亮

9月6日，超强台风“摩羯”携风带雨袭琼，狂风过后，满目疮痍，损失严重。

要尽快恢复正常生产生活秩序，电力抢修无疑是重中之重。

灾情就是命令，本省电力抢修人员尽锐出战，兄弟省区市支援人员千里驰援，要快！

截至目前，受台风“摩羯”影响的供电已恢复八成以上，全省各受灾地区有4.1万余名电力抢修人员仍在日夜奋战。其中有2.9万余名岛外支援人员，他们错过了与家人团聚的中秋夜，只为点亮琼岛的夜。

每一次登高作业的义无反顾，每一步跋山涉水的艰难挺进，都是你们肩上扛起的责任与担当。

每一束穿透黑夜的灯光亮起，每一声“来电啦”的真情流露，都是我们抵御逆境的动力与信心。

台风过后的不屈琼岛，感谢有你们点亮。



▲9月19日，在海口市琼山区红旗镇云山村附近，南方电网广东肇庆供电局支援海南抢修人员穿过倒伏的树木，将导线拉上电线杆。

◀9月19日，在海口市琼山区红旗镇云山村，电力抢修人员抬起导线，全神贯注地配合同事们作业。



◀9月19日，在海口市琼山区红旗镇，南方电网广东肇庆供电局支援海南抢修队合力将导线拉上电线杆。经过多方数日昼夜奋战，海口东山、云龙、红旗等镇中心区域已基本恢复正常供电。



近日，在文昌市文教镇熔炉村，南方电网贵州电网六盘水供电局支援海南抢修人员穿过杂乱的草地，将电杆搬上高坡上的故障抢修点。
通讯员 王飞 卢欣 图文



◀近日，在文昌市文城镇竹包水库，南方电网贵阳供电局援琼抢修人员梅力涉水确认倒杆位置并拆除杆上设备，加快抢修进度，保障附近村庄用电。
通讯员 万伟 卢欣 图文